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Açıklamalar 

 

1. Bu soru kitapçığı 40 Matematik sorusu olmak üzere 18 sayfadan 

oluşmaktadır. Lütfen kontrol ediniz. 

2. Sınav süresi 90 dakikadır. 

3. Cevaplar, cevap kağıdına işaretlenecektir. 

4. Size zor gelen sorular üzerinde fazla zaman harcamayıp, başka sorulara 

geçiniz. Zamanınız kalırsa cevaplamadığınız sorulara yeniden dönebilirsiniz. 

 

Başarılar dileriz. 

Uyarı: Başlayınız denilmeden soru kitapçığını açmayınız. 
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1.  

 

 

 

 

 

 

 

Ege Öğretmen, öğrencisi Aslı’dan tahtaya yazdığı sayıyı okumasını 

istemiş, Aslı sayıyı okurken yüz binler basamağı ile onlar basamağının 

yerini karıştırmıştır. Buna göre, Ege Öğretmen’in tahtaya yazdığı sayı 

aşağıdakilerden hangisidir? 

A) 25 927 600  

B) 25 627 090  

C) 25 027 609   

D) 25 027 690 

 

 

2. A – B = 420 işleminde eksilene 160 ekleyip, çıkandan 98 çıkarılırsa yeni 

fark kaç olur? 

A) 338 

B) 482 

C) 578 

D) 678 

 

 

 

Tahtada 

yazan sayının 

okunuşunun 

söyler misin? 

Yirmi beş milyon 

dokuz yüz yirmi 

yedi bin altı yüz 

Yüz binler basamağı 

ile onlar 

basamağının yerini 

karıştırdın. 
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3. Bir doğal sayıya eşit olan 
𝑃+9

𝑃
  kesrinde P harfi tek basamaklı bir sayma 

sayısıdır. Buna göre, P’nin alabileceği değerler toplamı kaçtır? 

 

A) 12 
B) 13 

C) 15 

D) 17 
 

 

 
4. Başlangıçta A ve D noktalarında bulunan iki arabanın aralarındaki mesafe 

6245 metredir. A noktasındaki araba B’ye ve D noktasındaki araba ise C’ye 
kadar gitmiştir. 

 
Son durumda iki araba arasında kaç metre mesafe kalmıştır? 

 
A) 1727 

B) 2223 

C) 3200 
D) 4651 

 

 
 

5. “Dört tam binde kırk iki” ondalık sayısını hangi sayı 20’ye tamamlar? 

 
A) 15.58 

B) 15.958 

C) 16.42 
D) 16.598 
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6. Arhan’ın evi ile okulu arasındaki mesafe 750 metredir. Arhan 
haftanın 5 günü okula gidip geldiğine göre, gidiş gelişleri toplam kaç 

km yol etmektedir?

 
 
A) 3.75 km 

B) 7.5 km 

C) 750 km 
D) 7500 km 

 

 
 

7. Aşağıdaki eşitliklerden hangisi doğrudur? 

 
A) 7 km = 700 m 

B) 83 cm = 8.3 m 

C) 1.5 m = 150 cm 
D) 0.57 cm = 57 mm 

 
 

 

8. Emre ile Tuğra akıllarında birer sayı tutuyor. Bu sayılarla ilgili aşağıdaki 
bilgileri biliyoruz.  

• Emre’nin aklında tuttuğu sayı, Tuğra’nın aklında tuttuğu sayının iki 

katından 4 fazladır. 

•  Emre ile Tuğra’nın akıllarında tuttuğu sayıların toplamı 379’dur. 

 

Bu bilgilere göre, Emre’nin aklında tuttuğu sayı, Tuğra’nın aklında   
tuttuğu sayıdan kaç fazladır? 

 

A) 125 

B) 129 

C) 259 

D) 375 
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9. 1.4 − 0.8   işleminin sonucu aşağıda verilen şekillerden hangisine karşılık 

gelmektedir? 

 

A)                                                          B) 

     

 

C)                                                                   D) 

     

 

 
 

 

 

10. 
58

12
< 𝑀 <

65

6
< 𝑁 eşitsizliğinde M ve N birer doğal sayı olduğuna göre,  

𝑴 + 𝑵  işleminin sonucu aşağıdakilerden hangisi olamaz? 

 

A) 15                  

B) 16               

C) 17              

D) 18 
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11. Aşağıda yüzeylerinde sayılar bulunan bir küpün açılımı verilmiştir.  
 

 

 

 Buna göre, aşağıdaki sayı çiftlerinden hangisi yukarıda verilen 

    küpün kapalı halinde karşılıklı yüzlerde bulunur? 
 

 A) 1 ve 4      

 B) 5 ve 3   

 C) 3 ve 2 
 D) 2 ve 4  

 

 

12. Elis’e çözmesi için öğretmeni aşağıdaki problemi veriyor. 

 

 

                       

 

 

 

Aşağıda verilen işlemlerin hangisi bu problemin çözümü için Elis’in 

 yapacağı işlemleri göstermektedir? 

A) 36 ÷ (6 – 3) 

B) (36 – 6) ÷ 3 

C) 36 – (6 ÷ 3) 

D) (36 – 6) x 3 

 

 

36 fincanın 6 tanesi kırılmıştır. 
Geriye kalan fincanlar 3’erli olarak 

paketlenmiştir. 

Buna göre, toplam paket sayı kaçtır? 
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13. Bir oduncu, elindeki odun parçasını beş eşit parçaya ayrılacak şekilde    

        kesiyor. Parçalardan birinin 
3 

5
’ünü sarıya boyuyor. Boyadığı parçanın 

        uzunluğunu 240 cm olarak ölçüyor. Buna göre odun parçasının  

        kesilmeden önceki uzunluğu kaç metredir? 
 

                               
A)  20 m  

B)  25 m  
C)  30 m  

             D)  35 m 

 
 

14. Aşağıda verilen işleme göre BA sayısı hangi sayının yarısıdır?   

 

 
 

 

A)  45   
B)  90   

C)  180   

D)  198 

 

 

15. 
120

∆
  kesrinin pay ve paydasına 60 eklendiğinde elde edilen kesir  

9

10
 

kesrine denk olmaktadır. Buna göre, ∆’nin değeri aşağıdakilerden 

hangisidir?  

A) 100  

B) 140 

C) 180 

D) 200 
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16. Bir okulun son sınıfında öğrenim gören 80 öğrenci, 50’şer TL vererek bir   

yardım kampanyasına katkıda bulunmuştur. Okuldaki geriye kalan  

öğrencilerin bu amaç için yaptığı katkı, son sınıf öğrencilerinin yaptığı 

katkının 
4

5
’i kadardır.  

Buna göre, okulun tüm öğrencileri toplam kaç TL yardımda 

bulunmuştur? 

 

A) 3200  

B) 6800  

C) 7200  

D) 9000 

 

 

17. Celal ile Ceren bir çizim kursuna katılıyorlar. Celal bu kursta alanı  

9 𝑐𝑚2 olan bir kare çiziyor. Ceren ise bu karenin kenar uzunluğundan           

2 cm daha fazla kenar uzunluğuna sahip bir kare çiziyor. Buna göre, 

Ceren’in çizdiği karenin alanı, Celal’in çizdiği karenin alanından kaç 

santimetrekare daha fazladır? 

 

A) 16  

B) 24  

C) 13  

D) 8 

 

 

18.  
18

30
=

𝐴+1

5
     ve   

28

𝐵
=

4

7
  olduğuna göre A + B toplamı nedir? 

 

A) 51   

B) 52    
C) 156    

D) 157 
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19. Furkan yüzdeliklerle ilgili bir problemi aşağıdaki işlemi yaparak doğru bir  

        şekilde çözmüştür. 

 

 

 

 

 

 

   

 

 

 
 

Furkan seçeneklerde verilen problemlerden hangisini çözmüştür? 

 

A) Furkan bir kitabın %40`ını okumuştur. Okuduğu sayfa sayısı 300 

olduğuna göre, bu kitabın tamamı kaç sayfadır?                

B) Furkan bir kitabın %40`ını okumuştur. Bu kitap 300 sayfa 

      olduğuna göre, geriye okuyacağı kaç sayfası kalmıştır?            

C) Furkan bir kitabın %40`ını okumuştur. Geriye okuyacağı 300 sayfası 

      kaldığına göre, bu kitabın tamamı kaç sayfadır?               

D) Furkan bir kitabın %40`ını okumamıştır. Geriye okuyacağı 300 sayfası   

       kaldığına göre, bu kitabın tamamı kaç sayfadır?    

 

20.  Aşağıdakilerden hangisi yanlıştır? 

 
 

A) 0.7 > % 65    B) 0.6 < % 8  
 
  
 
C) %45 > 0.4    D) % 5 < 0.35 

 

 

 

%𝟏𝟎𝟎 − %𝟒𝟎 = %𝟔𝟎 

𝟑𝟎𝟎 ÷ 𝟔𝟎 = 𝟓 

𝟓 × 𝟏𝟎𝟎 = 𝟓𝟎𝟎 
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21. Bir alışveriş merkezinin giriş katının üstünde 

25 kat, giriş katının altında 4 kat bulunmaktadır.  
Ofisi 12. katta bulunan Ahmet Bey 15 kat 

aşağıya inip, 24 kat yukarıya çıkarsa en son 

bulunduğu kat için aşağıdakilerden hangisi 
söylenemez? 

 

A) Ofisin 9 kat üzerindedir. 
B) Giriş katının 21 kat üzerindedir. 

C) Ofisin 4 kat altındadır. 

D) En üst katın 4 kat altındadır. 
 

 

 

 

22. Aşağıda verilen tabloda ondalık, kesir ve yüzdelik olarak sayılar ifade  

        edilmiştir. Buna göre işleminin sonucu aşağıdaki  

        seçeneklerin hangisi olabilir? 

 

 
 

A) 132 

B) 126 

C) 104 

D) 90  
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23. Rüzgar, Tan, Aral ve Karel kendilerine aşağıdaki büyüklükleri eş  

        pizzalardan birer tane sipariş etmişlerdir. 

      

  Aldıkları pizzaları, her biri aşağıdaki gibi eş dilimlere ayırmışlardır. 

Rüzgar : 6 dilim  

Tan : 4 dilim  

Aral : 10 dilim  

Karel : 8 dilim  

Her biri kendi dilimledikleri pizzalarından birer tane yemiştir. Buna 

göre kim daha az pizza yemiştir?  

A) Rüzgar  

B) Tan  

C) Aral  

D) Karel 

 

24. Aşağıdaki şeklin kaçta kaçı taralanmamıştır? 

  

   
 

 

A) 
9

16
  

      

B) 
7

16
  

     

C) 
3

8
  

        

D) 
5

16
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25. Çiçek Sokak’taki konutların kapı numaraları soldan sağa doğru artacak 

        şekilde ardışık çift sayılar ile gösterilmektedir. Son üç evin kapı   

        numaraları toplamı 132 olduğuna göre, görseldeki son evin kapı  

        numarası kaçtır? 

 

Soldan sağa  
 

 
            

A) 40   

B) 42    
C) 44    

D) 46 

 

26. Doruk, her gün 150 ml’lik bardaktan günde 9 bardak su içmektedir. Buna   

        göre, Doruk’nun bir haftada içtiği su kaç  litredir? 

 

A) 9450 litre      

B) 945 litre       

C) 94.5 litre                  

D) 9.45 litre 

 

27. 73.84 sayısıyla aşağıdaki kesirlerden hangisini toplarsak bir doğal sayı  

        elde ederiz?  

 

A) 
17

10
 

B) 
96

100
 

C)  
316

100
  

D)  
29

10
 



 M A T E M A T İ K  S O R U L A R I 
 

12   

 

 

28. Aşağıdakilerden hangisi 
𝟒

𝟐𝟓
’ten büyük, %𝟐𝟏’den küçüktür? 

 

A) 
3

20
     

B)  
1

5
         

C) %14             

D)   0.16  

 

 

29. Aşağıdaki görselde mağazalarda satılan  

        televizyonların etiket fiyatları ve indirim 

        yüzdeleri verilmiştir.  

 

 

 

 

 

 

 

      Hakan Bey, ayırdığı parayla hangi mağazadan televizyon alabilir? 

 

A) Mağaza A      

B) Mağaza B        

C) Mağaza C                  

D) Mağaza D 
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30. Şekilde verilen abaküse 10 tane boncuk  

        eklenecektir. Bu abaküste her bir çubuk en  

        fazla 9 boncuk taşıyabilmektedir. Boncuklar  

        çubuklara en büyük 5 basamaklı çift sayı  

        oluşacak şekilde yerleştirilmiştir. Boncuklar  

        yerleştirildikten sonra hiçbir çubuk boş kalmamıştır. Buna göre, oluşan  

        sayının binler basamağındaki rakamın basamak değeri ile yüzler  

        basamağındaki rakamın basamak değerinin farkı kaçtır? 

 

A) 4900      

B) 3900        

C) 2000                  

D) 1900 

 

 

31.  

 

 
 

  

  

 

Yukarıda eş parçalara ayrılmış bütünde, taralı bölgenin 
𝟒

𝟓
  kesrine 

denk olması için kaç parça daha taranmalıdır? 

A)  2     

B)  3     

C)  10     

D)  11   
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32.  

         

         

 

Yukarıda modellenen kesir, aşağıda modellenen kesirlerden  

hangisine denktir? 

A) 

              

              

 

B) 

            

            

            

 

C) 

       

                  

 

D) 
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33. Bir grup arkadaşın düzenlediği bir doğum günü partisinde, yiyecekler için  

        2500 TL ve ulaşım için 1200 TL harcanıyor. Ayrıca tanesi 40 TL olan 20 tane  

         içecek alınıyor. 

 Herkesin eşit ödeme yapacağı bu partiye 20 kişi katıldığına göre bir   

 kişinin ödemesi gereken tutar kaç liradır? 

 

A) 225       

B) 250        

C) 275                  

D) 300 

 

 

 

 

 

34. Alaz 400 sayfalık okuma kitabının ilk hafta %30’unu, ikinci hafta kalan  

        kısmının %65’ini okuyor. Alaz’ın kitabın tamamını okuması için kaç    

        sayfa daha okuması gerekmektedir? 

 

A) 20       

B) 98        

C) 120                  

D) 182 
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35. Aşağıda yamuk, üçgen ve paralelkenar verilmiştir. Buna göre,  

        a, b ve c ile gösterilen açıların toplamı kaç derecedir? 

 

 
A) 311      

B) 255       

C) 227                  

D) 224 

 
 

 

 
 

36. Emre odasının duvarını boyayacaktır. Birinci gün 
2

3
’sini, ikinci gün ise  

    
1

6
’ini boyadığına göre, aşağıda verilen şekillerden hangisi duvarın  

    boyanmayan miktarını göstermektedir? 

 

A) B) 

              

                 

C)         D)  
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37. Güneş, bugün doğum günü olduğu için  

alışverişe çıkıyor. Birinci mağazada maaşının  
3

6
 ’ünü, ikinci mağazada 

7

18
’sini harcıyor.  

Geriye 800 TL’si kalıyor. 

Buna göre Güneş’in maaşı kaç TL’dir? 

 

A) 6000 

B) 7200 

C) 8400 

D) 9500 

 

 

 

 

 

38. Ali, 1250 metrelik bir koşu parkurunun ilk gün 150 metresini koşmuştur.  

          Diğer günlerde bir önceki gün koştuğu mesafeden 50 metre fazla koşarak  

          parkuru tamamlamıştır. Buna göre, aşağıdakilerden hangisi yanlıştır?  

 

A) İlk iki gün toplam 350 metre koşmuştur.  

B) Üçüncü gün 250 metre koşmuştur.  

C) Dördüncü günün sonunda koşmadığı 500 metre kalmıştır.  

D) Parkurun tamamını 5 günde koşmuştur. 
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39.  Aşağıdaki şerkilde ABC açısına eş bir açı oluşturulacaktır. Bunun için 𝐷𝐸] 

        çizilmiştir ve başlangıç noktası E olan bir ışın çizilecektir. Buna göre   

        çizilecek bu ışın hangi noktadan geçer? 

 

 

A) K      

B) L        

C) M                  

D) N 

 

 

 

 

40.  Görseldeki dijital saatin saat bölümü bir  

kesrin payını, dakika bölümü ise paydasını  

simgeler. Saat 8:36 ile 4:12’yi gösterdiğinde  

oluşan kesirlerin toplanmasıyla yeni bir kesir  

elde ediliyor. Buna göre elde edilen kesrin  

en sade hali saat kaçı gösterir? 

 

A) 20:36  

B) 10:18  

C)  5:09  

D)  5:36 
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1.  

 

 
 

 

 
 

 
 

 

“Patlamak”   sözcüğü yukarıda verilen  cümlelerden 

hangisinde mecaz anlamda kullanılmıştır?  
 

A) I B) II C) III D) IV 
 

 

 

2. Esra, aşağıda verilen açıklamaları  dikkate alarak 

sözcükleri  sıralamak  istemiştir.  

 

• I ve II. sözcük arasında eş anlamlılık  ilişkisi  vardır. 

• I ve III. sözcük arasında  zıt anlamlılık  ilişkisi  vardır. 

 

Buna göre, Esra aşağıdakilerden  hangisinde sözcükleri yanlış 
sıralamıştır?  

 

  I.Sözcük II.Sözcük III.Sözcük 

A) Soru Cevap Sual 

B) İhtiyar  Yaşlı Genç 

C) Yoksul Fakir Zengin 

D) Beyaz Ak Siyah 

 

 

I. Arkadaşımın  yeni aldığı arabasının  lastiği  patladı. 

II. Okul müsameresinde sıramızın  gelmesini beklerken 

sıkıntıdan   patladık. 

III. Çok sevdiği  kırmızı  balonu yere düşünce patladı. 

IV. Taş ocaklarına  yerleştirilen  dinamitler gürültüyle patladı. 
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3. Öğretmen  öğrencilerinden  tatilde geçirdikleri bir günü 

anlatmalarını  istemişti.  Kerem de defterine aşağıdaki  paragrafı  
yazmıştı. 

 

Kerem’in  yazdığı bu paragrafta kaç tane eş sesli (sesteş)  

kelime vardır? 

 
A) 5 B) 4 C) 3 D) 2 

 

4.  

Mavi en güzel renktir. ……… 

Güneş ısı ve ışık kaynağıdır. ……… 

Atatürk 1881 yılında  Selânik’  te doğdu. ……… 

“Küçük  Prens”  adlı  kitabı  çok  beğendim.           ……… 

 
 Yukarıda  verilen cümlelerden nesnel cümle olanların  karşısına  
(N), öznel cümle olanların  karşısına  (Ö) yazarsak doğru 

sıralama  aşağıdakilerden  hangisi olur? 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

Dayımın yanına köye gittim. Sabah olur olmaz uyanıp yüzümü yıkadım. 

Kahvaltımı yaptıktan sonra bahçeye yürüdüğümde kazların 

kümeslerinden  çıktığını gördüm. Çok sevindim. Ama en çok ata binmeyi 

özlemiştim. Köyden ayrılırken dayımın bahçesinden anneme vermek için 

iki  kırmızı gül kopardım. 
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5. 

 

 
  
 

  

  
 

 

 
 

 

 

 

Öğrencilerden  hangisinin kurduğu cümle, neden -sonuç cümlesi 

değildir? 

 

A) Derya B) Derin C) Kaan D) Mert 

 
 

 

 

6. Aşağıda  verilen cümlelerden hangisinde “karşılaştırma”  

yapılmıştır?   

 

A) Yeni çıkan filmi izlemek için hafta sonu sinemaya gideceğiz. 

B) Okuyup geri vermek  üzere  kütüphaneden  birkaç kitap alabiliriz.  
C) Bu yıl okulumuzun öğrenci sayısı geçen yıla göre daha fazlaymış.   

D) Kitapları  çok sevdiği  için sürekli kitap alıyor. 
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7. Öğretmen, öğrencilerden  tahtaya yazdığı sözcükleri alfabetik 

sıraya göre  trenin vagonlarına  yerleştirmelerini  istiyor. 

 

 

 

Buna göre, aşağıdakilerden  hangisi doğru sıralanmıştır? 

 

A) Kabak – Kasa – Kasaba – Kasket  
B) Kasa – Kasaba – Kabak – Kasket  

C) Kasa – Kasket – Kabak – Kasaba  

D) Kabak – Kasa – Kasket – Kasaba 
 

 

 
 

8. 

 

Yukarıda  verilen cümle aşağıda  verilenlerden hangisiyle 
tamamlanırsa  anlamlı  olur? 

 

A) fakat B) ama C) lakin D) rağmen 

 
 

 

 

İş çıkışında yorgun olmama ……………………… konsere gittim. 
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9. Bir olayın ya da durumun gerçekleşmesinin,  başka bir olaya veya 
duruma bağlı olduğunu  belirten cümlelere koşul  (şart) cümleleri 
denir. 
 

Aşağıda  verilen cümlelerden hangisi koşul (şart)  cümlesidir? 

 

A) Bilet bulamadığım  için filmi izleyemedim.  
B) Seni de götürürüm ama sessiz duracaksın.  

C) Çok yorulduğundan  iki gün işe gitmeyecekmiş.  
D) Kardeşini  özlediği  için eve gitmek istiyordu. 

 
 
 
 

10.  
 

 

 

 

Aşağıdaki  noktalama işaretlerinden  hangisi bu cümlelerden 
herhangi birinin sonuna getirilemez? 

 
 

A) ( ! ) B) ( . ) C) ( ? ) D) ( … ) 

 
 

 

11. Aşağıdaki cümlelerin hangisinde “ünlü düşmesi, ünlü daralması, 
yumuşama ve benzeşme”ye örnek olabilecek sözcükler bir cümlede 

bulunmaktadır? 

 
 A) Doğanın bu güzelliğine doyamıyordum. 

 B) Belki de unuttuğum için onun söylediklerini aklım almıyordu. 
 C) Keskin beyni olayları çabuk kavrayabiliyordu. 

 D) Dışarıda burnu sızlatan çok soğuk bir hava vardı. 

* Bu işi yapmak için nasıl bir eğitim aldınız (   ) 
 

* Eyvah, biraz daha hızlı olmazsak okula geç kalacağız (   ) 
 

* Küçük çocuğun gülümsemesi hepimizi mutlu etti (   ) 
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12.  

 
 

 

 
 

Aşağıdaki  tabloda yazı tahtası  üzerinde verilen sözcükle ilgili 

öğrenciler  bazı bilgiler vermişlerdir.  

 

Can: İki sesli, üç sessiz harften oluşmuştur. 

Gizem: Sesli harfle başlayan bir ek aldığında  ünlü düşmesi  olur. 

Ali :  Bu  sözcüğün  sonuna  “c  –  d  –  g”  harflerinden  biri  ile  başlayan 

bir ek getirildiğinde  ünsüz benzeşmesi  olayı gerçekleşir. 

Hayal: Sözcükteki sessiz harflerin tümü yumuşak sessizdir. 

Buna göre, bu sözcükle  ilgili olarak hangi öğrencinin  verdiği 

bilgi yanlıştır? 

 
A) Gizem B) Ali C) Can D) Hayal 

 

 
 

13. “Bütün ömrünü ailesine bakmakla geçirdi. ” 

 

Yukarıdaki  cümlede altı çizili kelimede görülen ses olayı  
aşağıdakilerden  hangisinde yoktur? 

 

A) Basketbol maçında  burnu kırılmış. 

B) Dünkü toplantıda  fikrini çekinmeden söyledi. 

C) Çocuk, okul harçlığıyla  her gün dondurma alıyordu.  
D) Öğretmeninin  söylediklerini ağzı açık dinledi. 
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14.  

 

 

I II III IV 

      “Bir sözcüğün  anlamlı  en  küçük  parças ına  kök  denir.” 

 
Verilen bu bilgiye göre yukarıda  numaralandırılmış  
sözcüklerden hangisi kök halindedir? 

 

A) I B) II C) III D) IV 

 

15. Selen, köpeği Bobi ile bir oyun oynamaktadır. Bobi’nin 
karşısında üç yol vardır ve doğru yolu bulup geçerek kemiğe 

ulaşması gerekmektedir. Oyunun tek bir kuralı vardır: Bir yola 

girdikten sonra dönüş yapılamaz.  
 

 

 
 

 

 
 

 
 

 

 
 

 

 Bobi'nin kemiğe  ulaşmak için  geçtiği yoldaki cümlenin anlam 
özelliğiyle aynı olan cümle aşağıdakilerden hangisi dir? 

 

 A) Yağmur yağarsa hemen geri döneriz. 
 B) Daha sağlıklı olmak için düzenli olarak egzersiz yapıyor. 

 C) Kitabını bitirmek için bütün hafta sonunu odasında geçirdi. 

 D) Yeterince uyumadığı için gün boyu yorgun hissediyor. 
 

Kale Yağmur Yazı Gözlük 

1 2 3 

1. yoldaki cümle:  
Kemiği alabilmek için koşuyordu. 

 

2. yoldaki cümle:  
Akıllı olduğu için yolu buldu. 

 

3. yoldaki cümle  
Yolu bulabilirse kemiği alacak. 
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16.  

 

 

 
 

 

 

Yukarıda verilen cümlelerde koyu renkli yazılmış sözcüklerde 

görülen ses  olayları  yay ayraç içerisinde belirtilmiştir. Buna göre 

hangisinde hata yapılmıştır?  

 

A) 1. B) 2. C) 3. D) 4. 

 
17.  

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 
 

 

 

 

Yağmur, balonların  üzerindeki sözcükleri dikkatlice okumuş ve yapım 

eki alan  sözcüklerin yazılı olduğu balonları  patlatmıştır.  

Buna göre, Yağmur  kaç tane balon patlatmıştır?  

 
A) 7 B) 6 C) 5 D) 4 

1. Çok kuvvetli bir rüzgar esiyordu. (Ünsüz türemesi) 

2. Sokaktan geçen satıcının sesi duyuluyordu. (Ünsüz benzeşmesi) 

3. Elbisemin rengini çok beğenmişti. (Ünsüz yumuşaması) 

4. Her şeyin eskisi gibi güzel olmasını istiyorum . (Ünlü daralması) 
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18.  Benzetme sanatında benzeyen, kendisine benzetilen, 

benzetme yönü ve  benzetme sözcüğü  olmak üzere dört unsur 
bulunur. 

 

Yukarıda  verilen bu cümlede benzetme unsurlarından  hangisi 

yer     almaz? 

 

A) Benzetme yönü B) Kendisine benzetilen 

C) Benzeyen D) Benzetme sözcüğü  
 

 

 

19.  

I. Rüzgar dağlardan  ovaya sinsi sinsi indi. 

II. Ağaçlar neşeyle sallanıyordu.  

III. Kardeşim karınca gibi çalışkan biridir. 

IV. Güneş, yüzünü ekşitmiş, bizi izliyordu. 
 

 
Yukarıdaki  cümlelerin hangisinde  “kişileştirme”  yoktur? 

 

A) I B) II C) III D) IV 

 
 

 
 

 

 
 

 

 

Kömür gibi gözleri vardı. 
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Karlı dağların başında 

Salkım salkım duran bulut 
Saçın çözüp benim için 
Yaşın yaşın ağlar mısın? 

 

 

 

 

 

20. Yukarıda numaralandırılmış sözcüklerden hangisinde kök-ek 

ayrımı  yanlış  yapılmıştır?   

 
A) 1 B) 2 C) 3 D) 4 

 

 
 

 

21. Aşağıdaki  cümlelerin hangisinde  “ünlü daralması”  yoktur? 

 

A) Komşumuzun  kızı benden bir şeyler gizliyor. 

B) Arkadaşımın  bana verdiği hediyeyi yıllardır  saklıyorum.  

C) Her gün evini düzenli olarak temizliyor. 

D) Öğretmenimin  verdiği soruların hepsinin cevaplarını  biliyorum.  

 

 

 

22.  

 

 

 

 

 

 

Yukarıdaki  şiirde,  aşağıda verilenlerden hangisi kişileştirilmiştir?  

 

A) Saç B) Bulut C) Dağ D) Kar 
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23.  

Ünlü Daralması Ünsüz Türemesi Ünsüz Yumuşaması 

bekliyor tıbbi kitabım 

gelmiyor affetmek yüreği 

 

  
 

 

Yukarıdaki  tabloda sembollerle gösterilen yerlere aşağıdaki  

seçeneklerden  hangisi getirilirse tablo doğru tamamlanmış  

olur? 

 

A)   anlıyor kuvvetli sokağı 
B)   suluyor hakkı cevabım 

C)   seviyor sessizce unutkan 

D)   zammı dolabın topu 
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Aşağıda  Mustafa Kemal Atatürk’ün  Türkçe ile ilgili sözleri 

verilmiştir.  

 

 

(Yukarıda  verilen bu metne göre 24,  2 5  ve 26. soruları  cevaplayınız.)  

 

 

24. Atatürk’ün  Türk dili ile ilgili sözlerinde aşağıdakilerden  

hangisine yer verilmemiştir  ? 

 
A) Türk d ilinin Türk ulusu için çok değerli  olması 

B) Türk d ilinin en güzel ve en zengin dil olduğu için herkesin 

onu yükseltmek için çok çalıştığı  
C) Türk d ilinin oluşmasında  başka dillerden de yararlanılması  

D) Türk milletinin, kendisini millet yapan her özelliğinin  dili 

sayesinde  korunduğunu görmesi 
 

 

 
 

 
“Türk  milletinin  dili  Türkçedir.  Türk  dili  en  güzel,  en  

zengin ve e n  kolay olabilecek bir dildir. Onun için her 

Türk, dilini çok sevip onu yükseltmek için çalışır. Bir de 

Türk dili, Türk milleti için kutsal bir hazinedir. Çünkü 

Türk milleti geçirdiği  sonsuz felaketler içinde ahlakını, 

göreneklerini, anılarını, çıkarlarını  kısacası;  bugün 

kendisini millet yapan her niteliğinin, dili sayesinde 

korunduğunu görüyor. Türk dili, Türk ulusunun 

yüreğidir, beynidir.” 
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25. “Türk dili, Türk milleti için kutsal bir hazinedir. ” sözüyle 

Atatürk ne  anlatmak istemiştir?  

 

A) Türk dili, her zaman değişime açık bir dildir ve korunmalıdır.  

B) Türk milletini, millet yapan tüm değerlerin korunması  açısından 
Türk dili çok kutsaldır  ve önemlidir. 

C) Türk milleti dilini geliştirmek  için çok çalışmalıdır.   

D) Türkçe güzel, zengin ve kolay bir dildir. 
 

 

 

 

26. Yukarıda  verilen Atatürk’ün  sözünde altı çizili sözcüklerde 

görülen  ses olayları  aşağıdakilerden  hangisinde doğru 

verilmiştir  ? 

 

A) Ünsüz yumuşaması  – Ünlü düşmesi  

B) Ünlü düşmesi – Ünlü yumuşaması   

C) Ünsüz benzeşmesi  – Ünlü düşmesi 

D) Ünsüz türemesi – Ünsüz yumuşaması  

 

 
 

 
 

 

 
 

 

Türk dili, Türk ulusunun yüreğidir, beynidir. 
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Psikolog Fatma Hanım katıldığı  bir seminerde aşağıda  verilen  

konuşmayı  yapmıştır.  

 

 

 

27. Psikolog Fatma Hanım’ın konuşmasının  başına  anlam 

akışına göre   aşağıdakilerden  hangisi getirilmelidir? 
 

A) Kişiler  arasındaki  iletişim  de sağlıklı  bir şekilde ilerleyecektir. 

B) Çünkü doğru bir iletişimde  duyguların açık bir şekilde 
paylaşılması   önemlidir. 

C) Ben dili, ben ifadesi kullanılarak  duygu ve düşüncelerin  ifade 

ediliş  biçimidir. 

D) Özellikle de kişiler  arasındaki  iletişimde  ben dili, duygusal 

derinliği   artırabilecektir.  
 

 

 

 

........................................  Pek çok insanın 

günlük hayatta ben dilini kullanarak iletişim  

kurduğu  görülür. Bu doğrultuda  kurulan 

iletişimde;  konuşan kişi karşısında   bulunan 

kişinin  düşünceleri  ile ilgili herhangi bir kanıda 

bulunamayacaktır. Aksine ben dilinin kullanıldığı 

iletişimde  direkt olarak hisler paylaşılmaktadır. 

Böylelikle de dinleyici konumundaki kişi, herhangi 

bir önyargı ya da olumsuz düşüncelere  

kapılmayacaktır. Konuşma yapan kişi de ben dili 

sayesinde kendisini doğru ve etkili bir şekilde   

ifade etmeyi başaracaktır. 
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Pelin,  “Görünmez  Yazılar”  adlı  bir  deney yapmak  istemiş  ancak  

deneyin aşamalarını  not alırken  sıralamayı  karıştırmıştır.  

 

28. Buna göre; Pelin’in  bu deneyi yapabilmesi için karışık  

olarak    yazılan  deney aşamaları,  aşağıdakilerden  

hangisinde doğru şekilde  sıralanmıştır?  

 

 
A) 2 – 5 – 4 – 6 – 1 – 3 B) 4 – 2 – 1 – 5 – 3 – 6 

C) 3 – 5 – 2 – 4 – 1 – 6 D) 2 – 5 – 4 – 1 – 3 – 6 

 

 
 

 
 

 

 
 

1. Hazırladığınız  sıvı ile yazılmış yazılar  görünmez hale gelene 

kadar  kağıdın  kurumasını bekleyiniz. 

2.  Küçük bir kasenin içine biraz limon sıkıp üzerine birkaç 

damla su  damlatınız.  

3. Sonra kağıdı lamba gibi bir ışık kaynağının yanına yaklaştırarak  

deneyi tamamlayınız.  

4. Kulak çubuğunu  bu karışıma daldırınız  ve daha sonra kulak 

çubuğuyla   beyaz bir kağıda yazılar yazınız veya resimler 

yapınız. 

5. Kaşık yardımıyla  su ve limon suyunu karıştırınız.  

6. Neler gözlemlediğinizi  kağıda yazınız. 
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29. Aşağıda dört cümle YA, KA, KI, TA heceleri ile şifrelenmiştir. 

 

 
  

 
 

 

 
 

 

 
Melis, cümleler arasından bir nesnel yargılı, bir de öznel yargılı cümle seçip 

diziyor.  

 
Buna göre, aşağıdakilerden hangisi Melis’in şifreli heceleri dizmesiyle 

ortaya çıkan kelimelerden biri olamaz? 

 
 

A) YAKA 

B) KAYA 
C) KITA 

D) YATA 

 
 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 
 
 
 
 

YA: Uçak, Ercan’dan tam olarak saat 10:15’te kalkacak. 

KA: Maç çok heyecanlıydı, son dakikaya kadar nefes kesti. 

KI: O filmi izlemek gerçekten büyük bir zaman kaybıydı. 

TA: Ders notları, öğrencilere e-posta yoluyla gönderildi. 
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30 ve 31. sorular aşağıdaki parçaya göre yanıtlanacaktır .  

 
ALBERT EINSTEIN 

 

Albert Einstein, Güney Almanya’nın  Ulm kentinde 14 Mart 

1879’da  dünyaya geldi. 1880 yılında babası ve amcası, birlikte 
bir elektrik şirketi  kurdu. Einstein,         iki buçuk yaşına geldiğinde 

kız kardeşi Maja doğdu. Kafası büyük ve şişman  bir bebek olan 

Einstein, konuşma  konusunda hem kardeşinden  hem de 
yaşıtlarından  geride kaldı.  

Bilime olan merakı ise henüz 4 - 5 yaşlarındayken  babasının  

verdiği manyetik pusula ile başladı.  Babasının  onu 

neşelendirmek  için verdiği pusula fazlasıyla  ilgisini çekti ve bu 
dünyada keşfedilmesi  gereken  bir şeyler olduğunu  düşünmesini  

sağladı. 

Eğitimi  sırasında  kendisinden büyük bir üniversite 

öğrencisinin  getirdiği   kitapları inceleyen ve bilime duyduğu 
merakı gittikçe artan Albert, ünlü matematikçi Öklid’ in eserini 

de okumuş, kitabı bitirip anlamakla kalmamış,  eserdeki bütün 

problemleri de çözmüştü.   

İsviçre’de  üniversite eğitimini  tamamladıktan  sonra 2 yıl 

işsiz kaldı. Sonunda bir tanıdığı vasıtasıyla  Bern’de  bir patent 
ofisinde müfettişlik  yapmaya başladı. 1905 yılında ise Einstein’ın 

hayatında çok güzel gelişmeler  yaşanmaya başladı. Yazdığı dört 

makalesi yayımlandı ve bu  makaleler fizikte  bir devrim niteliği  
kazandı.   

1908’de tanınmış bir bilim insanı olarak Bern Üniversitesinde 

öğretmenlik  yapmaya, ardından da Zürih Üniversitesinde 

kuramsal fizik profesörlüğü  yapmaya başladı.  

1911 yılında  ortaya  attığı  yeni  “  Genel  Görelilik  Kuramı”  
doğrulandı ve Einstein dünya çapında ün kazandı. 1921 yılında  

ise ünlü fizikçi “Nobel Fizik Ödülü’nü”  aldı.  

Modern bilimin gelişimine  önemli katkılar  sağlayan  Albert 

Einstein’ın buluşları  bilim dünyasında  büyük yankı uyandırmış  

ve pek çok yeni buluşun      temelleri için kullanılmıştır.  
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30. Bu metinde, aşağıda  verilen sorulardan hangisinin cevabı 

yoktur? 

 

A) Albert Einstein, nerede ve ne zaman doğmuştur?  

B) Albert Einstein’ın  bilime olan merakı nasıl başlamıştır?  

C) 1921 yılında  Albert Einstein, hangi ödüle layık görülmüştür?  

D) Albert Einstein’ın  hem kardeşinden  hem de yaşıtlarından  
konuşma   konusunda geride kalmasının  nedenleri nelerdir ? 

 

31. Yukarıda verilen  parçanın dördüncü paragrafın  birinci 

cümlesinde kaç tane yapım   eki almış sözcük vardır? 

 

A) 1 B) 2 C) 3 D) 4 
 

 

32.  
 

 

 
 

Yukarıda verilen atasözlerinde altı çizili sözcüklerdeki ses olayları  

ile ilgili  öğrenciler  bazı bilgiler vermişlerdir.  

 

Buna göre, hangi öğrencinin  verdiği  bilgi yanlıştır? 

 

A) Melisa B) Çınar C) Kerem D) Azra 

 

 

I. Ayağını  yorganına  göre uzat. 

II. İki cambaz bir ipte oynamaz. 

III. Sütten ağzı yanan yoğurdu  üfleyerek yer. 

IV. Tatlı dil yılanı deliğinden  çıkarır. 

Azra: I. sözcükte ünsüz yumuşaması  vardır. 

Kerem: II. sözcükte ünsüz benzeşmesi  vardır. 

Çınar: III. sözcükte ünlü düşmesi  vardır. 

Melisa: IV. sözcükte ünsüz sertleşmesi  vardır. 
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33. Aşağıdaki  cümlelerin hangisinde altı çizili sözcük 
y a p ı m  e k i  almamıştır? 

 

A) Mağazada beğendiği  çiçekli elbiseyi satın aldı. 

B) Şehrin sisli havası çok kasvetliydi. 

C) Dün akşamki araba kazasında  adamın kolu kırıldı. 

D) En çok sulu meyveleri seviyordu. 

 

 

 

 

34. Yukarıda  verilen paragrafta kaç numaralı  cümle 

paragrafın  akışını    bozmaktadır  ? 

 

A) 1 B) 2 C) 3 D) 4 

 
 

 

 
 

 

 

Girne, Kıbrıs’ta bir liman kentidir. (1) Denize kıyısı olan, 

Kuzey Kıbrıs’ın turizm başkentidir. (2) Tarihi eserlerden olan 
Girne Kalesi, bu şehrimizde yer almakta ve turistler tarafından  

ilgi görmektedir. Şehir merkezinde yer alan antik liman, Girne 
Kalesi’nin hemen yanındadır. (3) Ne yazık ki insanların  

duyarsızlığı  yüzünden çöp sorunu bir türlü çözülememektedir. 

Liman boyunca hem yerli halk, hem de turistlerin rağbet ettiği 
restoranlar, barlar ve kafeler vardır.  (4) Turizm başkenti  

olmasından  dolayı da ülke ekonomisine büyük katkı 

sağlamaktadır.  
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35. Aşağıda bir bilim dergisinden alınmış bir paragraf bulunmaktadır. 
 

 

 
 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 Yukarıdaki metin hangi sorunun cevabı olabilir? 

 

 A) Televizyonlar neden yaygın olarak kullanılır? 
 B) Televizyon alıcısı nedir? 

 C) Televizyonlar nasıl çalışır? 

 D) Televizyondan kim yayın yapar? 
 

 
 

36. “Kıbrıs,  cennet kadar güzel bir ülkedir.” cümlesindeki 

benzeyen  unsur aşağıdakilerden  hangisidir? 

 
A) Kıbrıs B) Cennet 
C) Cennet kadar D) Güzel bir ülke 

 

Televizyonlar, TV istasyonlarından  

yayınlanan elektrik sinyallerini  
alarak içlerindeki alıcı birimlerde  

işlerler. Bu sinyaller, öncelikle  
görüntü sinyallerine dönüştürülür  

ve ekranda görüntü oluşturmak  

için kullanılır. Aynı zamanda, ses  
sinyalleri de hoparlörler aracılığıyla 

ses dalgalarına dönüştürülerek  

kullanıcıya iletilir. Kullanıcı ara yüzleri ve kontrol sistemleri 
sayesinde, kullanıcılar kanalları değiştirebilir, sesi ayarlayabilir ve 

görüntü ayarlarını yapabilirler. Bu şekilde, televizyonlar elektrik 

sinyallerini alıp işleyerek görüntü ve ses olarak yeniden üretir ve 
kullanıcıların izlemek istedikleri programları keyifle izlemelerini 

sağlar. 
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Kaybolmuş bir sevgi her zaman, 
Kaybolmuş bir bilyeye benzer. 
Anımsanır ışıltısı, 
Belli belirsiz gözyaşlarıyla. 

 

Bir çocuğun rüyasında bazen, 
Bulunur kaybolmuş bir bilye. 
Kiraz ağaçları sallanır, 
Güvercinler uçuşur havada. 

 

Ataol Behramoğlu  

 

37. Aşağıdaki  cümlelerin hangisinde “kişileştirme”  yapılmıştır?  

 

A) Annemin zeytin gibi siyah gözleri vardı. 

B) Dağ gibi yığılmış bulaşıkları  tek başıma yıkadım. 

C) Dün boynunu büken sarı papatya, bu sabah adeta 

gülümsüyordu. 

D) Sabah dışarıya  uzun uzun baktıktan sonra kahvaltısını  yaptı. 

 

 

 

 

 

 

 (38 ve 39. soruları  şiire göre cevaplayınız.) 

 
 

38. Yukarıda  verilen şiirin  ana duygusu nedir? 

 
A) Öfke   B) Kızgınlık  
C) Sevgi   D) Şaşkınlık 

 

 

 

39. Yukarıda  verilen şiirde,  sevgi neye benzetiliyor? 

 

A) Çocuğun rüyasına  B) Kaybolmuş  bir bilyeye 

C) Çocuğun gözyaşlarına  D) Havada uçuşan güvercinlere 
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40. Yukarıda  verilen cümlelerden hangisinde örneklendirme 

yapılmıştır?  

 
A) 1 B) 2 C) 3 D) 4 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

1 
KKTC’nin en güzel bölgesi  Girne’dir. 

2 
Çocuk, küçük bir kedi yavrusu gibi 
annesine sokuluyordu. 

3 Meyvelerin en çok sulu olanlarını 
severim. Mesela portakal, mandalina... 

4 
Arkadaşımın elbisesi benimkinden daha 

güzelmiş. 
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PART A: Read the text and answer the questions 1-6. 

Exploring Musical Instruments 

People all around the world love playing music, and here are five of the most popular 

instruments they enjoy: 

The Piano   

The piano is a large, spectacular instrument with 88 keys, some black and some white. 

It's made of strong wood and shiny strings. People started playing the piano around the 

year 1700, in the 18th century. It's loved in many countries, especially in Europe and 

America. Famous composers like Beethoven and Mozart created beautiful music on the 

piano. You can play many different styles of music on the piano, like classical, jazz, and 

pop. 

The Guitar     

The guitar is a cool instrument with six strings and a long neck. It's made of wood, shiny 

metal strings, and sometimes plastic or nylon strings. People have been playing the 

guitar for a very long time, since the mid-1800s, in the 19th century. Many people enjoy 

playing the guitar in countries like Spain, America, and Mexico. You can use picks to play 

it. Famous singers like Elvis Presley and Taylor Swift played the guitar, too. You can play 

all sorts of music on the guitar, like rock, folk, and country. 

The Violin        

The violin is a small and beautiful instrument with four strings. It's made of special 

wood. Musicians use a bow to play the violin and it is made of horsehair. People started 

playing the violin around 1485, in the 15th century. It's famous in countries like Italy, 

France, and England. You can often hear the violin playing in lovely classical music, but 

also in folk and traditional music. 

The Drums    

Drums are exciting instruments that make loud sounds when you hit them with mullets! 

They're made of wood, strong metal, and sometimes animal skin stretched tight over 

the top. People have played the drums for a very long time, since the 6th century. Drums 

are used all around the world, mainly in pop and rock music. They create the rhythm 

and make everyone want to dance! 
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1. Which instruments are popular in America? 

A) piano and guitar 
B) violin and drums 

C) guitar and violin 

D) piano and drums 

 

2. What do you need to play the violin? 

A) mullets    B) keys  C) picks  D) a bow 

 

3. Which sentence is correct about the guitar? 

A) A famous composer called Beethoven used it to make music. 

B) It has more strings than the violin. 
C) It is popular in countries like Italy, America, and England. 

D) They use a tool made from an animal's hair. 

 

4. In which types of music are drums commonly used? 

A) classical and jazz 
B) folk and traditional 

C) country and rock 

D) rock and pop 

 

5. Which of the following is one of the earliest types of instruments in history? 

A) guitar   B) piano   C) drums   D) violin 

 

 

6. According to the text, what kind of material do they mostly use while  

making the musical instruments? 

A) horsehair  B) metal  C) plastic  D) wood 
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PART B: Choose the correct answer. 

7. Matt’s alarm clock rings at half past six. It takes Matt fifteen minutes to  

get ready. He has another fifteen minutes to have breakfast before his  

bus arrives to pick him up.  

What time does Matt’s bus come to pick him up? 

The bus picks Matt up at ___________________. 

A) seven o’clock 

B) quarter to seven 

C) quarter past seven 

D) half past seven 

 

 

8. In which job would a person use the following sentence? Choose the  

 correct answer. 

“I served Brad Pitt! He ordered a delicious pineapple pie.” 

  A) Civil servant  B) Tailor  C) Engineer  D) Waitress 

 

 

9. Last winter, Marian and I went to the wonderful snow-covered Troodos  

 mountains in Cyprus ______________we love snow sports. I bought a  

 new pair of skis. Marian can’t ski, ______________ she took her sledge  

 instead. We had a fantastic time.   

 A) so / so      

 B) because / so   

 C) and / because     

 D) because / or 
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10. Janice lives near her office. She goes to work __________foot. After she  

 finishes work, she meets her friends _____________ a nearby café. She  

 heads back home after a meal because she goes to bed very early  

 _________ the evenings. 

 

 A) by / in / in  B) on / at / at C) on / at / in D) at / in / on 

 

 

 

11. Mr. Kelly: Jack, what would you like to have? 

  Jack: I’ll have _____________ beef burger and ___________ sausages. 

  Mr. Kelly: Yes, sure. Would you like some special barbecue sauce? 

  Jack: No, thanks. I don’t want __________of that. 

 

  A) a / some / any 

  B) an / a / some   

  C) a / any / any  

  D) some / a / any 

 

 
 

 

12.  A: What was the film like last night? 

   B: It was ______________. I nearly fell asleep while I was watching it. 

 

  A) interesting  B) awful  B) unhealthy D) lovely 
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13.  A: Hey! I can’t find my phone. Can you help me to____________ it? 

   B: Sure! Let’s call your number.  

  A: Good idea! I can hear it ringing. It definitely __________my phone. 

It’s probably in my bag somewhere. 

  A) study for / sounds like 

  B) look for / tastes like 

  C) take care of / feels like 

  D) look for / sounds like 

 

 

14. Which question word can be used to ask about the underlined word in  

  the following sentence.  

 

    “Mike’s brother has a high temperature.” 

 

  A) What   B) Who  C) Whose  D) How  

 

 

15.  Jess: How about doing your chores today? 

   Ben: ___________________________ 

 

  A) No, thanks. We went there yesterday. 

  B) You’re right! I’ll take the rubbish out. 

  C) You should take a camera. 

  D) Yes, I think I’ll buy the orange one. 
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16.  A: Do you want to go somewhere to eat? 

      B: I’m sorry, but I can’t. My daughter ___________a toothache and  

   I___________ her to the dentist at the moment.  

  A) had / took   

  B) have / am taking   

  C) has / am taking   

  D) has / take 

 

17.  A: How often ________you _______your aunt? 

   B: I usually visit her once a week, but I _________her last weekend  

   because she was on vacation. She loves _________to other countries. 

 

  A) do / visit / didn’t see / travelling  

  B) did / visit / didn’t see / travel    

  C) are / visiting / don’t see / travels   

  D) do / visit / don’t see / travelling  

 

18. What does Simon want Eric to do? 

   

 

    

  

   

A) Eric should buy a ticket at the ticket office. 

B) Eric should let Simon know if he can’t come early. 

C) Eric should meet Simon in the stadium. 

D) Eric should pay the money for the ticket to Simon. 

Eric, 

We’re outside the stadium ticket Office. Text me if 

you’re going to be late and we’ll get a ticket for you. 

Simon 
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19. Put the words in order. 

 

 

 

A) 6 / 3 / 1 / 5 / 4 / 2    B) 1 / 5 / 4 / 6 / 3 / 2 

C) 1 / 5 / 4 / 2 / 6 / 3    D) 4/ 2 / 6 / 3 / 1 / 5 

  

 

20. Read the dialogue and look at the sentences i-iv.  

Choose the correct option from A-D to complete the dialogue.  

i) How much are they? 

ii) Here you are. 
iii) Can I have two packets, please? 

iv) Yes, I’d like a packet of biscuits.  

    

Shopkeeper: Good morning. Can I help you? 

Customer: 1) ______________________________ 

Shopkeeper: How many would you like? 

Customer: 2) _____________________________ 

Shopkeeper: They are one pound fifty.  

Customer: 3) _____________________________ 

Shopkeeper: Certainly. 

Customer: Oh, sorry! I’ll have a can of soda as well. 

Shopkeeper: 4) ____________________________ 

 

A) ii / iv / iii / I     B) iii / i / ii / iv 

C) iv / iii / i / ii     D) iv / i / iii / ii 
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